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27 Opdda Aoxfoswy (Ilapddoon uéyer v Tetdptn 27/5/2020)

‘Acxnor 21. Na aroderyOel éni av o 3 Sev dipel Tovs a, b, téte n ekiowon x* = a® + b
dev éyel axépaia AVor).

‘Aocxnon 22. Av a,bjk € Z, k # 0, va anoderyOel én ka = kb (mod n) & a
b (mod n/d), érov d = uxd(n, k).

‘Acxnor 23. Na aroderyOef 6t 10 | 7- 19681968 — 3. 687,

‘Acxnor 24. Na aroderylel 611 2730|a'® — a, ya kdde a € Z.

"Aocxnomn 25. Na anoderyOel 6t av a, b Oetixol axépaior pe puxd(a,b) = 1, téte a?®) (@)
1 (mod ab).

‘Aoxrnom 26. Na anoderyOel 6n ya kdile n € N woyver n oxéon 5" =1+ 4n (mod 16).

‘Aoxnon 27. How eivar ta tedevtaia 2 Ppngia tov apidpuov 3100

‘Aoxnor 28. Na anoderyOei 61 av p mpwtog kai a,b € Z, téve
(a+b) = a? + b (mod p).

"Acxnor 29. Na aroderyOel 6t av p mepirtds mpcdtos, téte n wotiuia x2 +1 = 0 (mod p)
éxert Avon avv p =1 (mod 4).

‘Aoxnor 30. Na Avdodv o1 1w0otiuieg

21z = 12 (mod 33), 7x =17 (mod 120), —671z = 121 (mod 737).
‘Aoxnon 31. Ava,bn € Z, n > 1, pe uxd(a,n) = uxd(b,n) =1, va deryei

ab =1 (mod n) = ord([a],) = ord([b],)
‘Aoxnor 32. Na eupeloly dAes o1 apyikés pileg mod49.
‘Aoxnon 33. Na eypeloty o1 Aloei§ twy naparxdtw 00TV :
2* — 62 — 13 =0 (mod 127), 2?4+ 62 — 154 = 0 (mod 399).
‘Aoxnor 34. Na vrodoyiofoly ta olpfola tov Jacobi:
(102/231),  (131/1999).

‘Aoxnor 35. Av p nepirtds mpwtos, va anodery Vel o

_J1,  p=4£1 (mod 12),
(3/p) = {_1, p=+5 (mod 12).



